



自治区妇女第十二次代表大会开幕 牢记总书记嘱托 发挥“半边天”作用 为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏贡献巾帼力量

黄晓薇 梁言顺讲话 张雨浦 崔波 陈雍出席

本报讯 (记者 马晓芳 姜璐)7月22日上午,自治区妇女第十二次代表大会在银川隆重开幕,来自全区各行各业的412名妇女代表,肩负全区353万妇女的重托与期望出席大会,共谋新时代宁夏妇女事业发展大计。全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记黄晓薇,自治区党委书记、人大常委会主任梁言顺出席开幕式并讲话。

自治区党委副书记、自治区主席张雨浦,自治区政协主席崔波,自治区党委副书记陈雍出席。自治区在履职省级领导同志参加。

黄晓薇代表全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃同志和全国妇联向大会的召开表示祝贺。她说,党的十八大以来,自治区党委深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神,深刻践行“社会主义是干出来的”伟大号召,团结带领全区各族干部群众坚定不移沿着总书记指引的方向阔步前行。自治区党委和政府深入学习贯彻习近平总书记关于妇女和妇女工作的重要论述,千方百计为妇女事业发展、妇联组织开展工作创造良好条件,推动全区妇女事业迈上高质量发展的快车道。全区各族

妇女团结一心,在脱贫攻坚主战场、疫情防控第一线、创新创业最前沿、社会建设各领域砥砺奋进,汇聚起“建设美丽新宁夏 共圆伟大中国梦”的强大力量。各级妇联组织坚持党的全面领导,紧紧围绕党委中心工作,强化引领服务联系,为全国妇联联系工作提供了有益经验。她希望宁夏各级妇联组织和广大妇女高举思想之旗,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,感党恩、听党话、跟党走。服务高质量发展大局,为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏贡献“半边天”力量,一步一个脚印把总书记擘画的美好蓝图变为生动现实。深入贯彻落实总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述,牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根。把维权和关爱服务做在平常、抓在经常、落到基层,用心用情办好妇女儿童民生实事,为巩固宁夏社会和谐稳定的大好局面凝聚各族妇女人心。聚焦保持和增强政治性、先进性、群众性,在建机制、强功能、增实效上用力,推动妇联改革纵深发展。

丽新宁夏的建设者。要彰显芳华之美,坚守社会公德,恪守职业道德,弘扬家庭美德,争做文明风尚的倡导者。要铸就巾帼之才,增强自尊的意识,树立自信的观念,提高自立的能力,锻造自强的品格,争做敢于追梦圆梦的奋斗者。全区各级妇联组织要当好妇女的领路人、知心人、守护人,真正把妇联组织建设成为妇女儿童的“温暖之家”。各级党委要加强和改进对妇联工作的领导,加强妇联干部队伍建设,形成尊重妇女群众、关心妇女事业、支持妇女工作的浓厚氛围。

大会表彰了全国和自治区妇联先进个人、先进集体。自治区妇联党组书记、主席王君兰代表自治区妇联第十一届执行委员会作工作报告。自治区总工会党组书记、副主席马军生代表自治区人民团体致词。

大会召开前,黄晓薇和梁言顺、张雨浦、崔波、陈雍等自治区领导接见了妇女代表,观看了宁夏妇女事业发展主题展览。



扫码观看新闻视频

时刻保持临战状态 以雨为令闻汛即动 张雨浦抽查应急管理值班值守工作

本报讯 (记者 周一青 朱立杨)为推动安全责任和应急机制落实,7月21日晚,自治区党委副书记、自治区主席张雨浦抽查自治区应急管理厅值班值守和汛情调度情况,强调要深入落实习近平总书记关于统筹发展和安全的重要要求,按照自治区党委部署,时刻保持临战状态,以雨为令、闻汛即动,全力做

好防涝防灾工作,确保人民群众生命财产安全。

张雨浦来到自治区应急指挥中心,看到应急部门主要负责人和水利、公安、文旅、气象、消防、宁夏移动相关负责人均在调度室工作,随机连线银川市、固原市、吴忠市、原州区、兴庆区也均有相关负责人应急值班。对此,

有内涝、山洪等风险点,一点一策,挂图作战,精准防治。要强化要素保障,配齐班子队伍,配强专业力量,补齐短板弱项,为应急工作提供必要条件。要严明责任,坚持主要领导一线指挥,扎实推进安全生产“百日专项整治行动”,努力把宁夏建成安全生产最严省区,以高水平安全保障高质量发展。

稳经济保增长促发展

冷凉蔬菜 采收忙

近日,固原市原州区彭堡镇姚磨村万亩冷凉蔬菜种植基地,菜农们正忙着收割、装运西蓝花。72小时内,这些新鲜的蔬菜将通过冷链运输到珠三角、长三角等地区。

原州区立足资源禀赋,建成26个设施农业园区和5个万亩、14个千亩标准化露地蔬菜基地,带动周边1.7万户农民参与种植务工,蔬菜面积达23万亩,产品外销率达70%以上。

本报记者 王猛 党硕 摄



小微企业纾困解难座谈会“拖会”1个多小时,会议室却响起掌声

这个会开得好!

本报记者 乔素华

多会选择逛怀远观光夜市,多数情况下,下午5时左右游客下山来到观光夜市,可是停车却是一个大难题。银川君美盛经营管理有限公司梁正宝第一个提出诉求,希望北京西路街道办事处能协调相关部门,将怀远路道路两边准许临时停车时间提前一个小时。

在梁正宝的“抛砖引玉”下,其他小微企业经营者也打开了话匣子。

“很多餐饮商户资金需求量在1万元至3万元间,能不能取消‘三户联保’。”

“希望街道办事处能协调相关部门,允许商场在店门口做促销活动,更好地为企业

发展助力。”

“夏季天气热,很多居民喜欢晚上烧烤,可是我们在店外只能经营到晚上10时。”西夏区怀远西市原野牧歌餐厅负责人纳强说出了近期的烦恼。“在不扰民的前提下,能不能把怀远西市的店外营业时间再延长一个小时。”听到纳强说出了自己的心声,眼镜烧烤店的负责人张小龙不停点头。

“今天大家提的问题和建议我们照单全收。”梁艳丽说。座谈会共收集问题诉求6个,7月19日一早,北京西路街道办事处工作人员对所有问题分类分层,能够解决的

立即协商解决,街道办事处解决不了的,将向涉及的各个部门以函告的形式反馈帮助解决,希望在下一次的座谈会上,对大家提出的问题一一回应。

今年,西夏区开展“千名干部包企”工作,成立了工作小组下沉辖区规上工业企业扎实开展蹲点服务,截至6月底,协助共享铸钢等企业申报争取奖补支持资金4000万元。加大政银企对接,金融助企纾困力度,发放创业担保贷款1437万元,协调农发行、黄河银行积极探索“土地经营权质押贷款”“林权质押贷款”等金融产品,缓解企业资金压力。

到升华。

习近平强调,相信在维克拉马辛哈总统领导下,斯里兰卡一定能够克服暂时困难、推进经济社会复苏进程。我高度重视中斯关系发展,愿为维克拉马辛哈总统和斯里兰卡人民的努力提供力所能及的支持和帮助。希望双方弘扬传统友好,巩固政治互信,推动两国真诚互助、世代友好的战略合作伙伴关系不断向前迈进。

习近平向拜登总统致慰问电

新华社北京7月22日电 国家主席习近平7月22日致电美国总统拜登,就拜登总统感染新冠病毒致以慰问。

习近平在慰问电中表示,得知总统先生感染新冠病毒,谨向你表达诚挚的慰问,望你早日康复。

激扬巾帼志 奋进新征程

本报评论员

在全区上下喜迎党的二十大胜利召开、深入学习贯彻自治区第十三次党代会精神之际,自治区妇女第十二次代表大会隆重开幕,这是在新的历史起点上高举旗帜、团结奋进、承前启后、继往开来的一次盛会,是我区妇女政治生活中的一件大事。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视妇女事业和妇女工作,将促进男女平等和妇女全面发展放在党和国家事业全局中擘画。习近平总书记多次就做好妇女工作、深化妇联改革、推进妇女事业、促进妇女全面发展提出明确要求,为新时代妇女事业和妇联工作创新发展提供了根本遵循,引领我国妇女事业取得了历史性成就。自治区妇女第十一次代表大会以来的五年,在党中央和自治区党委的坚强领导下,在全国妇联的悉心指导下,全区各级妇联组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,沿着总书记指引的方向积极作为,锐意创新,在脱贫攻坚、先行区建设、疫情防控、改革创新、创业就业、维护权益、家教家风、关爱服务等方面做了大量卓有成效的工作。全区广大妇女意气风发,在各条战线上拼搏进取,积极投身宁夏发展的火热实践,充分发挥了“半边天”不可替代的作用,涌现出“热心大妈”王兰花、“搬劲妈妈”李耀梅、“拇指作家”马慧娟等巾帼典范,全面展示了奋发有为的巾帼风采。实践再次证明,各级妇联组织不愧是党和政府联系妇女群众的桥梁纽带,不愧是党开展各项工作的得力助手,不愧是新时代广大妇女的“娘家人”,宁夏广大妇女群众不愧是现代化建设中一支飒爽英姿的生力军。

在我区经济社会发展历程中,广大妇女始终是一支不可替代的力量。她们在各行各业各领域建功立业,展现出自尊自信自立自强的精神风貌。全面建设社会主义现代化美丽新宁夏,为包括妇女在内的全区各族人民群众创造了千载难逢的发展机遇,提供了前所未有的发展空间。值此关键时期,广大妇女更需要高扬理想之旗,坚定心向党的信仰,听党话的立场,跟党走的决心,争做“两个维护”的坚定践行者,以学习贯彻自治区第十三次党代会精神为契机,广泛开展习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动。要勇担时代之责,在推动高质量发展上大显身手,在深化改革开放上再立新功,在维护社会稳定上多作贡献,争做美丽新宁夏的建设者。要彰显芳华之美,坚守社会公德,恪守职业道德,弘扬家庭美德,争做文明风尚的倡导者。要铸就巾帼之才,增强自尊的意识,树立自信的观念,提高自立的能力,锻造自强的品格,锚定自治区第十三次党代会描绘的美好蓝图,在多姿多彩的实践中书写“奋斗”、唱响“巾帼颂”,奋力开创宁夏更加美好的明天。

站在新的历史起点上,做好新时代党的妇女工作、发展妇女事业,全区各级妇联组织要准确把握科学发展的新形势、妇女群众的新期待,不断加强改革创新,不断加强自身建设。当好妇女的领路人、知心人、守护人,真正把妇联组织建设成为妇女儿童的“温暖之家”。各级党委要加强和改进对妇联工作的领导,加强妇联干部队伍建设,形成尊重妇女群众、关心妇女事业、支持妇女工作的浓厚氛围,开创宁夏妇联工作新局面,努力创造无愧于时代的新的业绩。

时代召唤使命,奋斗成就梦想。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,改革创新,奋力进取,为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏贡献巾帼力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!



塞上巾帼心向党 团结建功新时代

三版▶

导读

主宾省宁夏借西洽会展示重点产业

200余种宁夏优品“吸睛”又“吸金”

二版▶

超出一本线60多分

在福利院长大的他圆梦大学

二版▶

以“真金白银”为市场主体送上“及时雨”

——聚焦新的组合式税费支持政策落实进展

四版▶

●总值班编委 刘加隆 本版首席编辑 李刚 版式设计 马小平 ●